



FÖRENINGEN HEM OCH SKOLA VID ÖSTERSUNDOM FOLKSKOLA RF

Protokoll - Styrelsemöte

Tid och plats: tisdagen den 3.5.2016 kl. 18.00, Östersundom skola

Närvarande: Helen Blässar (ordförande), Brita Gädda (lärarrepresentant), Eivor Johansson, Mikaela Sundberg-Torkkel, Tuomas Klockars, Mia Liljeström, Tua Skand (sekreterare)

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Helen

2. Val av sekreterare

Tua valdes till sekreterare för mötet

3. Mötets laglighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara lagenligt sammankallat och beslutfört.

4. Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan samt förra mötesprotokollet godkändes

5. Ekonomiöversikt

För tillfället finns det ca 6300 € på konto. Tre Smeder har beviljat HoS 4000 €, varav 1600€ är öronmärkt för lägerskolan (redan inbetalt på konto). Folkhälsan har beviljat oss 13000€. Svenska Folkskolans Vänner beviljade 700€. Eventuellt bidrag från Hembygdens Vål kan ännu inkomma.

6. Aktuella händelser

- Mikaela köper rosor åt 6orna till vårfesten, 11 stycken
- HoS bekostar busstransport till Djurans stafett-tävlingar
- HoS deltar i kostnaderna i samband med Stafettkarnevalen (buss, chaufförens kostnader, ev mat) som i år ordnas i Vasa. Östersundom delar buss med Nordsjö.
- HoS understöder vårutflykten.
- Åk 5 ordnar Fyrkkiskvällen 26.5
- Åk 2 tar hand om serveringen på vårfesten 31.5. Helen sköter inköpen för ca 220 personer.
- HoS understöder klubbarna ifall Stina har möjlighet att dra såna nästa höst
- Gunilla, Clara och Andreas uppvaktas på vårfesten

7. Övrigt

- HoS julklapp till eleverna har inte ännu inhandlats. Brita önskade att skolan kunde köpa en hygglig Bluetooth högtalare, som kan användas mångsidigt av alla skolans elever.
- Hemsidan är inte uppdaterad. Tua talar med Björn som har tillgång till sidorna om hur vi ska sköta det i framtiden.
- Kommande 5orna ska komma ihåg att ansöka om bidrag från Lisi Wahl/HoS i början av hösten!

8. Mötet avslutades kl. 20.

Östersundom 4.5.2016

Helen Blässar
Ordförande

Tua Skand
Sekreterare